
В Кемеровской области житель Заводского района города Новокузнецка признан виновным в смерти знакомого

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 26-летнему жителю Заводского района города Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что осужденный с сожительницей разрешили пожить у них бывшему сожителю женщины. Так, в один из дней хозяин, придя домой, увидел, что они совместно распивают спиртное. Между мужчинами произошел конфликт, во время которого осужденный избил квартиранта до потери сознания. Необходимо отметить, что злоумышленник сразу вызвал потерпевшему «скорую помощь». Однако в медицинском учреждении он скончался. Задержанный со следствием сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии особого режима.

02 Августа 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1379605>